



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

OIPOSDRU

UNIVERSITATEA DE VEST  
DIN TIMIȘOARA

## Investește în oameni !

### FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară nr.20 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1. "Tranziția de la școală la viață activă"

Titlul proiectului: „Practica nu-i efemeră, e un pas în carieră!”

Cod contract: POSDRU/161/2.1/G/141118

Beneficiar: Universitatea de Vest din Timișoara

## Anunț privind Organizarea conferinței intermediare în cadrul proiectului *Practica nu-i efemeră, e un pas în carieră!*

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) prin Facultatea de Matematică și Informatică, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Universitatea din Petroșani (UPET) și Asociația Studenți și Profesioniști IT&C (ASPI) implementează în perioada mai 2013 – octombrie 2015 proiectul “**Practica nu-i efemeră, e un pas în carieră!**”, POSDRU/161/2.1/G/141118.

**Obiectivul general** al proiectului vizează tranziția de la școală la viața activă pentru 400 studenți din Sistemul Național de Învățământ - regiunea Vest - într-un interval de 18 luni. Proiectul va oferi servicii de consiliere și orientare profesională pentru studenții de la specialitatea Informatică și va facilita realizarea de parteneriate cu companiile IT din regiune pentru organizarea de stagii de practică.

### Rezultatele atinse în momentul actual vizează

- construirea unui plan realist de carieră, evaluarea aptitudinilor și explicarea opțiunilor de carieră;
- optimizarea șanselor de reușită primind asistență la realizarea CV-ului și a scrisorii de intenție;
- training specializat;
- testarea unui job (prin stagiul de practică).

Conferința intermediară are rolul de a oferi cât mai multe informații membrilor grupului țintă al Universității de Vest din Timișoara, referitoare la activitățile de practică și consiliere, dar și prezentarea stadiului actual al proiectului.

Pentru mai multe detalii vă așteptăm la conferința intermediară care va avea loc în data de 02.03.2015, începând cu orele 10:00, în sala A01 a Universității de Vest din Timișoara, situată pe str. Vasile Pârvan, nr. 4.

Cu considerație,

Manager proiect,  
Prof. univ. dr. Viorel Negru